
Отче наш 

Притчи 14:18-35 

 

Матей 6:9-13  А вие се молете така: Отче наш, Който си на небесата, да се свети Твоето име!  10  
да дойде Твоето царство; да бъде Твоята воля, както на небето така и на земята;  11  Дай ни 
днес ежедневния хляб;  12  и прости ни дълговете, както и ние простихме на нашите 
длъжници;  13  и не ни въвеждай в изкушение, но избави ни от лукавия, [защото царството е 
Твое, и силата и славата, до вековете. Амин]. 

 

Лука 17:20-22  А Исус, попитан от фарисеите, кога ще дойде Божието царство, в отговор им каза: 
Божието царство не иде така щото да се забелязва:  21  нито ще рекат: Ето тук е! Или: Там 
е! Защото, ето Божието царство е всред вас.  22  И рече на учениците: Ще дойдат дни, когато ще 
пожелаете да видите поне един от дните на Човешкия Син, и няма да видите. 

 

Лука 13:1-5  В същото време присъствуваха някои, които известиха на Исуса за галилеяните, 
чиято кръв Пилат смесил с жертвите им.  2  И Той в отговор им рече: Мислите ли, че тия 
галилеяни са били най-грешни от всичките галилеяни, понеже са пострадали така?  3  Казвам 
ви, не; но ако се не покаете, всички така ще загинете.  4  Или мислите ли, че ония 
осемнадесет души, върху които падна Силоамската кула и ги уби, бяха престъпници повече от 
всички човеци, които живеят в Ерусалим?  5  Казвам ви, не; но ако не се покаете, всички така ще 
загинете. 

 

Матей 18:21-22  Тогава Петър се приближи и Му рече: Господи, до колко пъти, като ми съгреши 
брат ми, да му прощавам? До седем пъти ли?  22  Исус му рече: Не ти казвам: До седем пъти - до 
седемдесет пъти по седем. 

 

Псалм 69:5-9  Боже, Ти знаеш безумието ми; И прегрешенията ми не са скрити от Тебе.  6  
Господи Иеова на Силите, да се не посрамят покрай мене ония, които Те чакат; Боже Израилев, 
да се не опозорят покрай мене ония, които Те търсят.  7  Защото заради Тебе претърпях 
поругание. Срам покри лицето ми.  8  Чужда станах на братята си, И странен на чадата на майка 
ми.  9  Защото ревността за Твоя дом ме изяде, И укорите на ония, които укоряват Тебе, 
паднаха върху мене. 

 

Исая 53:12  Затова ще Му определя дял между великите, И Той ще раздели користи със силните, 
Защото изложи душата Си на смърт И към престъпници биде причислен, И защото взе на Себе 
Си греховете на мнозина И ходатайства за престъпниците. 

 

Матей 5:43-48  Чули сте, че е било казано: "Обичай ближния си, а мрази неприятеля си".  44  Но 
Аз ви казвам: Обичайте неприятелите си и молете се за тия, които ви гонят;  45  за да 
бъдете чада на вашия Отец, Който е на небесата; защото Той прави слънцето Си да изгрява 
на злите и на добрите, и дава дъжд на праведните и на неправедните.  46  Защото, ако обичате 
само ония, които обичат вас, каква награда ви се пада? Не правят ли това и бирниците?  47  И 
ако поздравявате само братята си, какво особено правите? Не правят ли това и 
езичниците?  48  И тъй бъдете съвършени и вие, както е съвършен вашият небесен Отец. 

 


